Anlage 8.6
Diagrammdarstellungen B72/2014-WI

B72/2014-WI: Ergebnis - Roh- und Reindichten, effektive Porositat /
Berechnung - Trockenrohdichten, korrigiert und totale Porositat
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Beprobungstiefe [m unter Ansatzpunkt]
—&— Reindichte —&— Nassrohdichte —#— Trockenrohdichte, korrigiert Porositat, totale @ Porositat, effektive = = Log. (Porositat, effektive)
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senatemzgedermoben  B72/2014-WI: Berechnung - Sattigungsbeiwert, totale Porositat und Lésungsgehalt/Ergebnisse
gewinnung wahrscheinlich . P
effektive Porositét
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Beprobungstiefe [m u. Ansatzpunkt]
—»— Sattigungsbeiwert Porositat, totale @ Porositat, effektive m  Sattigungsbeiwert, Bezug auf eff. Porositat —8- Losungsgehalt
B72/2014-WI: Vergleich Trockenrohdichte mit Porositét
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Trockenrohdichte, korrigiert [g/cm3]
X Séttigungsbeiwert Porositat, totale @ Porositat, effektive W Sattigungsbeiwert, Bezug auf eff. Porositat = = Linear (Porositat, effektive)

Nachhaltiges Riickstandsmanagement am Standort Wintershall



